MB101\ 13 — IV. zapoctova pisemka
skupina A

Na vypracovani pisemky mate 50 minut. Vzdy si poradné prectéte zadani piikladu!
Svuj postup radné komentujte. Neopisujte!

1. V R* vypoététe ortogonalni doplnék W+ podprostoru
W = Span{((3,-1,2,—1,1),(-3,2,-2,0,1),(6,-2,1,—1,1), (=9, 2, —1, 2,2)),
tj. urcete néjakou bazi W+. (8 bodii)

2. Pomoci Grammova-Schmidtova ortogonaliza¢niho procesu naleznéte néjakou ortonormalni
béazi podprostoru

V = Span((1,1,2,0), (0,0,1, —2), (0,2,4, 1))
v R (12 bodi)

3. V R* mé&jme dan podprostor

1111 1 1 1 11 1

U= Span((§,§,§,5),(—5,0,570),(5,—5,5,—5)%

Vypoctéte kolmou projekei vektoru u = (2, —1, 3,4) na podprostor U. (5 bodu)



MB101\ 13 — IV. zapoctova pisemka

skupina B

Na vypracovani pisemky mate 50 minut. Vzdy si poradné prectéte zadani piikladu!
Svuj postup radné komentujte. Neopisujte!

1. V R* vypoététe ortogonalni doplnék W+ podprostoru
W = Span{((3,-1,2,—1,1),(-3,2,-2,0,1),(6,-2,1,—1,1), (=9, 2, —1, 2,2)),
tj. urcete néjakou bazi W+. (8 bodii)

2. Pomoci Grammova-Schmidtova ortogonaliza¢niho procesu naleznéte néjakou ortonormalni
béazi podprostoru

V = Span((1,1,2,0), (0,0,1, —2), (0,2,4, 1))
v R (12 bodi)

3. V R* mé&jme dan podprostor

1111 1 1 1 11 1

U= Span((§,§,§,5),(—5,0,570),(5,—5,5,—5)%

Vypoctéte kolmou projekei vektoru u = (2, —1, 3,4) na podprostor U. (5 bodu)



